

ГОРОД ОНЛАЙН

Игорь Трифонов
@ivtrifonov

Международная экологическая акция «Сад Памяти» проводится в знак благодарности и уважения к подвигу нашего народа в годы Великой Отечественной войны.

В рамках акции вместе с нашими коллективами градообразующих предприятий, депутатами, молодёжью, ветеранами спецоперации, активными жителями высадили на Мемориале Славы молодые саженцы яблони, можжевельника и магонии.

Каждое дерево — символ памяти о Героях, павших на полях сражений за мирную жизнь для многих поколений, за будущее нашей страны.



Вместе с заместителем министра здравоохранения Подмосковья Ириной Кононовой и председателем Комитета по социальной политике и здравоохранению Мособлдумы Андреем Голубевым поздравили с профессиональным праздником работников нашей подстанции скорой помощи.

Королёвская подстанция — одна из центральных в регионе, здесь распределяются вызовы и осуществляется руководство службами семи городов. В коллективе подстанции 212 человек.

Благодаря поддержке нашего губернатора Андрея Юрьевича Воробьёва подстанция укомплектована современной медицинской техникой. В арсенале врачей — дефибрилляторы, система непрямого массажа сердца, аппараты ИВЛ, электрокардиографы и другое оборудование.

Полностью обновлён и автопарк. Сейчас в нём 22 автомобиля, все они не старше четырёх лет, 17 ежедневно выходят на линию.



Уже в седьмой раз наш город присоединился к международной исторической акции «Диктант Победы». Вместе со школьниками и студентами принял участие в акции на площадке в Технологическом университете имени А.А. Леонова.

В этом году «Диктант Победы» — самый масштабный за всю историю, его участниками стали более двух миллионов человек во всех регионах России и 90 странах мира. Задания впервые дополнены вопросами, связанными с современными событиями в зоне специальной военной операции.

В нашем городе «Диктант Победы» прошёл на 33 площадках — в школах, музеях, библиотеках, на территории городских предприятий. На вопросы ответили более тысячи человек.

ФОТО ИЗ ОТКРЫТЫХ ИСТОЧНИКОВ

УВАЖАЕМЫЕ КОРОЛЁВЦЫ!
ПОЗДРАВЛЯЮ ВАС С ДНЁМ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ!

9 Мая — священный праздник для каждого из нас. Он навсегда останется символом сплочённости, мужества и несгибаемой силы духа нашего народа, его беззаветной преданности Родине.

В этот день мы чтим Героев, которые выдержали тяжелейшие испытания, насмерть сражались, не жалея сил трудились, но отстояли свою свободу и право будущих поколений на мирную жизнь.

Год 80-летия Великой Победы объявлен в России Годом защитника Отечества — в память о воинах, павших на полях сражений, в знак бесконечной благодарности ветеранам, в честь Героев нашего времени, которые сегодня вновь отстаивают завещанные предками ценности и независимость страны.

Мы должны быть достойны подвига поколения Победителей, передавать детям гордость за нерушимые патриотические традиции нашего народа и священную память о нашей великой Родине. В сплочённости и единстве поколений — сила, которая делает нас непобедимыми для любых испытаний!

В этот праздничный день желаю вам крепкого здоровья, благополучия, семейного тепла и всего самого доброго!

ГЛАВА ГОРОДСКОГО ОКРУГА КОРОЛЁВ И.В. ТРИФОНОВ



Уважаемые жители города!

Вторая мировая война была самой разрушительной и самой кровопролитной в истории человечества. Наша

страна оказалась лицом к лицу с жестокой, беспощадной силой фашизма. Однако враг недооценил главного — силы духа советского народа, доказавшего, что его невозможно сломить, невозможно покорить. Цена победы была огромна, но и противник заплатил сполна.

С каждым годом отдаляется от нас май 1945 года, но время не властно над памятью. Мы склоняем головы перед героями, сражавшимися на фронтах войны, в партизанских отрядах, скорбим о погибших

под бомбёжками, от голода, холода и блокады, в оккупации и концентрационных лагерях. Мы свято чтим подвиг тружеников, самоотверженно ковавших Победу в тылу, всех, кто восстанавливал страну из руин.

Память о беспримерном мужестве нашего народа, о горьких уроках войны объединяет разные поколения и сегодня даёт нам силы противостоять любым угрозам и вызовам. Наш священный долг — сохранить правду о тяжелейшей борьбе за освобождение мира от нацизма, не допустить рецидивов идеологии ненависти. Очень важно воспитывать наших детей и внуков в духе патриотизма и любви к Родине.

Уважаемые ветераны, труженики тыла!

В этот радостный майский день примите самые тёплые и искренние поздрав-

ления с Днём Победы. Ваши ратные подвиги и доблестный труд навсегда останутся в истории России и в наших сердцах. Здоровья вам, любви и заботы близких!

Уважаемые работники корпорации «Тактическое ракетное вооружение», жители наукограда. С праздником!

Каждый из вас ежедневным трудом, преданностью делу и профессионализмом вносит свой вклад и помогает нашей стране оставаться великой и могучей державой. Пусть небо над головой всегда будет мирным!

Б.В. ОБНОСОВ,
ГЕРОЙ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ,
ПОЧЁТНЫЙ ГРАЖДАНИН МОСКОВСКОЙ
ОБЛАСТИ И ГОРОДА КОРОЛЁВА,
ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР
АО «КОРПОРАЦИЯ «ТАКТИЧЕСКОЕ
РАКЕТНОЕ ВООРУЖЕНИЕ», ЧЛЕН БЮРО
ПРАВЛЕНИЯ СОЮЗМАШ РОССИИ

Уважаемые жители нашего города!

От имени всего коллектива Ракетно-космической корпорации «Энергия» сердечно поздравляем вас с великим праздником — Днём Победы! Этот день символизирует мужество, стойкость и единство нашего народа в борьбе за свободу и мир. Мы чтим память тех, кто сражался на фронтах, и тех, кто трудился в тылу. Наш город гордится своей историей. Более 15 тысяч наших земляков ответили на призыв Родины и встали на её защиту, другие приближали Победу, работая в тылу.

5 ноября 1942 года на месте нынешней второй территории РКК «Энергия» имени С.П. Королёва было создано Центральное артиллерийское конструкторское бюро под руководством генерал-полковника технических войск В.Г. Грабина. Это бюро стало важным звеном в проектировании

и испытании артиллерийского вооружения, внёсшего свой вклад в нашу обороноспособность. Именно здесь производились 57-мм противотанковая пушка и 76-мм пушка ЗИС3 для самой массовой самоходной установки Второй мировой войны СУ-76. Здесь же были разработаны: 100-мм пушка БС-3 — самое мощное советское противотанковое орудие и 85-мм пушка ЗИС-С-53 для самого массового танка Второй мировой войны Т-34.

Также мы помним о заводе №88 (ныне Завод экспериментального машиностроения РКК «Энергия»), который продолжал работать даже в тяжёлые времена войны, организуя ремонт стрелкового вооружения и орудий, приходивших с фронта.

Жители Королёва приложили огромные усилия для восстановления нашей промышленности и науки в послевоенное



время: они не боялись трудностей и смело смотрели в будущее, вместе трудились на главных градообразующих предприятиях и помогли Родине первой открыть путь в космос для всего человечества.

Дорогие королёвцы! Пусть в ваших домах всегда будет мир, тепло и радость. Мы гордимся историей наших предков и продолжаем их славные традиции и уверены, что вместе сможем преодолеть любые трудности. Желаем вам здоровья, счастья и благополучия!

РУКОВОДСТВО И КОЛЛЕКТИВ
ПАО «РКК «ЭНЕРГИЯ» ИМ. С.П. КОРОЛЁВА»